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انقل وانحز كل عملیة من العملیات التالیة 
1528 x 98 = 245,12 x 100 = 21000 – 6897 =


كل كسر من الكسور التالیة في شكل عدد عشري: أـ اكتب

كل عدد عشري في شكل كسر  .ب ـ اكتب
0,75 - 12,40 - 120,01 - 0,003 - 0,33
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% منها لملجإ الأیتام  وجبة یومیا توجه 20 یعد مطعم 450
عدد الوجبات الموجهه للملجإ؟- احسب



ثلاثة أضعاف عرضه حقل مستطیل الشكل عرضه m 50 وطوله
ماهي مساحته؟ -

مساحة الحقل تساوي  أنشئت داخله حدیقة مربعة الشكل مساحتها
ماهي مساحة الحدیقة ؟

قمحا زرعت المساحة المتبقیة
المساحة المزروعة قمحا. احسب

8,5 kg ینتج المتر المربع الواحد

كمیة القمح التي أنتجها الحقل؟  احسب
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